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＜第１回 総務・経営委員会の議事録＞ 

 

開催日時：２０１６年６月２９日（水） １８：００～１９：３０ 

開催場所：たかつガーデン ２階 牡丹 

参加者 ： （担当副会長）佐藤 進 

(敬称略)  （委 員 長） 林 秀昭  （副委員長）関 健一、多田 修 

（運営委員）朝田武志、片山欣弥、佐々木徹也、佐藤大記、島田真輔、中辻将喜 

（事務局） 安井 賢治（顧問）  中西-（文責） 合計１２名 

議事内容： 

１）ビジョンの実現に向けて  （ご出席の皆様からご意見や思いなど） 

  ・社員教育が今後重要課題になる。金型設計など技術的な教育の手伝いが出来ないか、 

社員を育成するための企画をしていければよいのでは（多田） 

    ・会社の経営資源は人・物・金・情報・時間であるが人をいかに教育するか難しい。 

     2050 年世界の人口が 95 億人、しかし日本の人口は減ってきます。生き残るためには企業

力が必要、人の教育を長いスパンで計画する必要があり、理事の任期である 2 年周期で計

画を立てる必要があるのでは（片山） 

・社員教育についてはポリテクのセミナーをフル活用しています。３～４年計画で島根から

も参加させています。人を育てその人が活かせるようなシステムづくりが必要。（朝田） 

・魅力あるイベントを増やして会員数を増やして行く必要がある。青年部も減っている、 

 もっとアピールをして会員数を増やす活動をして行きたい。（佐々木） 

・青年部を増やすためにはやり方を変えていかなければならないのでは、若手が会う機会を

作り勉強会などを実施してそれを終えた方に青年部に入って頂くなどのシステムを構築す

る必要がある。（佐藤大記） 

・青年部はいつも出るメンバーが 6～8 名になっている。日金協の ICOSPA 委員会などは愛

知や京都は多くの方が参加しているが大阪は私だけ、若い方にもっと参加をして頂きたい。                       

（中辻） 

       ・会員＝代表者ではなく会員の社員同士が交流する場が欲しい。工場見学など社員交流の場

を毎年定例で行なう行事を増やして活性化して行きたい（島田） 

       ・50 周年事業は皆で盛り上げようという気持ちが伝わって良かった。工業会に入ってよかっ

たと思って頂けるように 情熱を燃やして本音で前進できる会になって欲しい。次 60 周年

にどれだけ変化しているか楽しみ。（佐藤進） 

       ・果実を享受している面が必要、勧誘しても何もないでは困る。当社は教育に関して北山先

生にお願いして教育プログラムを実施しますが、魅力があるものを提供しないと人も集ま

らないし短期で終わる。会員が多くなれば出来ることも多くなる、例えば人材バンクや機

械の中継を工業会で出来れば魅力的ではないか、ニーズを出して取り組めるものは取り組

んで行きたい。（関） 

     （質問・質疑応答） 

       ・日本の中小企業数が一気に下がっている中で会員の増強は難しい、的を絞って計画を立て

て目標を持たないといけないのでは （片山） 
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       ・会員を増やすためには会員向けではなく会員外向けの事業を増やさないと（朝田） 

       ・他の会の例では会員が減って予算もなくなり何も出来なくなった。次世代経営者の塾など 

を計画し卒業者に入会して頂くシステムをつくって会員増強に成功した。（佐藤大記） 

       ・統計で大阪府下にはプレス関連中小企業もまだ多くあり、あと 100 社増やすくらいの大き

な目標で良いのでは。また経営者は経営者同士、若手経営者、社員のそれぞれが集まる企

画があって良いのでは。（関） 

       ・ビジョン（パートナー宣言）を実行するにあたっての課題をまとめると下記になる 

        ①会員の増強（青年部の増強も含めて） ②社員教育  ③先端技術の取組み 

        ④工業会の財務改善  ⑤近隣業界との協業  ⑥補助金・助成金の活用 

        ⑦人材交流・設備交流    これらを皆で共有したい （安井） 

      （まとめ）皆さんからの意見（キーワード）をまとめて絵を書いてみます。（林委員長） 

 

    ２）国内工場見学について （7/28 エクセディ奈良、明星金属工業）  

       ・定員 20 名に達しました。締め切りにしたいと思います。 

      

     ３）海外視察について 

       ・色々な方にご意見を聞いた結果インドを候補にしています。 

       ・時期は 2017 年 2 月頃 デリー近郊が候補 最少 6 名 

       ・１回ずつではなくその次の視察先など複数計画を出して行けばどうか 

       ・中国、タイなど会員が進出している身近な見学先でも良いのでは 

       ・見積りを取ってみます。 

 

４）新春特別講演会について 

  ・ホテルモントレー（京橋）にて通常通り行ないます。 

  ・講演会の講師は中辻将喜氏と林秀昭委員長で後日相談 

 

（新春特別講演会、賀詞交歓会とは別に） 

  ・社員が参加出来て交流が出来る企画が欲しい →立食ではダメ 

  ・勉強会と懇親会のような企画を是非年度内に行ないたい。 

   （ご担当）佐藤大記氏、中辻将喜氏   青年部とは別に 

 

５）セミナーのご案内 ３種のご案内 

  １ヶ月前には会員へ再案内します。 

 

６）ＨＰ会員情報 

  記入様式を配信しますので情報提供をお願い致します。７月から発信予定。 

  バナー広告については何も進展していません。 

 

７）その他 ゴルフコンペ ９月３日（土） 

以  上 

 

        ※次回の総務・経営委員会 ９月１５日（木）１８：００ 


